

Физкультура — круглый год

По инициативе пермских депутатов построили два новых дворовых мини-стадиона

Городские власти сегодня очень много делают для развития массового спорта и популяризации идеи здорового образа жизни. Для этого планомерно развивается инфраструктура, проводятся мероприятия разного уровня — от больших спортивных праздников до дворовых и межшкольных соревнований. Зачастую с дворовых спортивплощадок начинается дорога в большой спорт.

Возрождение забытых забав

На прошлой неделе, 12 сентября, у дома №57 на ул. Экскаваторной состоялся настоящий спортивный праздник, на который собрались многочисленные любители здорового образа жизни из ближайших домов. Ещё совсем недавно здесь был пустырь, а сейчас появился современный мини-стадион, где можно будет заниматься спортом всем желающим самостоятельно или под руководством опытного инструктора.

По признанию местных жителей, о таком они даже не мечтали. Многофункциональная спортивная площадка, которую построили всего за два месяца, городскому бюджету обошлась почти в 2 млн руб. Новый спортивный объект включает две зоны: игровую и силовую. В игровой зоне уложили травмобезопасное резиновое покрытие. Она подойдёт для занятий самыми разными видами спорта. Силовая зона — это комплекс уличных тренажёров для кардио- и силовых нагрузок.

На открытии мини-стадиона с приветственными словами к собравшимся обратились глава администрации Индустриального района Александр Иванов, депутат Пермской городской думы, в чём округе размещается этот спортивный объект, Сергей Захаров, координатор проекта «Детский спорт» партии «Единая Россия» в Прикамье, депутат гордумы Василий Кузнецов, а также председатель городского спортивкомитета Сергея Сапегин.

Василий Кузнецов, депутат Пермской городской думы:

— Развитие спорта и приобщение к здоровому



Спортивплощадка на ул. Экскаваторной, 57

образу жизни — это осознанная пермяками необходимость, а наши дворовые мини-стадионы призваны создавать для этого комфортные условия. Сегодня на ул. Экскаваторной в шаговой доступности для жителей микрорайона появился современный спортивный объект, где отныне можно заниматься физкультурой круглый год. Но мало построить, главное — сохранить объект, наполнить его активностью.

Нам нужно относиться бережно к тому, что мы имеем. Всё, что здесь построили, — это труд, в который пришло вложить много сил. Давайте все вместе будем следить за порядком, за сохранностью имеющегося здесь инвентаря, тогда этот современный спортивный объект прослужит нам долгие годы.

Как отметил глава Индустриального района Александр Иванов, он всегда испытывает чувство гордости за свой район, который постепенно движется вперёд во многих сферах социального развития.

«Сегодня мы среди всех районов города находимся на первых позициях в экономическом отношении, в системе образования, в области спорта. В настоящее время из 20 общеобразовательных школ 19 имеют современные пришкольные стадионы, в районе работают 12 мини-стадионов и больших современных спортивплощадок», — говорит инструктор городского спортивкомитета Виталий Гуляев.

Сергей Захаров, депутат Пермской городской думы:

— Развитие спорта и приобщение к здоровому

— В этом микрорайоне поблизости нет ни школ, ни детских садов. До недавнего времени не было и нормальной спортивплощадки, где можно было бы в комфортных условиях заниматься спортом. Сегодня такая возможность появилась, и, безусловно, новый спортивный объект станет новым центром притяжения жителей микрорайона самого разного возраста.

Выбирая место для строительства объектов социальной направленности, депутатский корпус города в первую очередь учитывает пожелания местных жителей. Эта спортивплощадка появилась благодаря именно их активности.

Сразу после торжественной части открытия мини-стадиона на нём развернулись настоящие футбольные баталии.

Ставка на активные игры

Ещё одним спортивным объектом в городе на прошлой неделе стало больше за счёт новой спортивплощадки в микрорайоне Садовом, во дворе дома на ул. Старцева, 5. На её открытие 13 сентября собрались жители не только этого дома, но и всех близлежащих многоэтажек. Посмотреть было на что: эта полностью безопасная огороженная многофункциональная спортивплощадка обустроена таким образом, что на ней можно заниматься баскетболом и мини-футболом без ущерба для инвентаря любого из этих видов спорта. Она также полностью готова для игры в волейбол. Одну из частей мини-комплекса отвели под воркаут — популярные ныне уличные тренажёры.

Ирина Горбунова, депутат Пермской городской думы:

— От жителей моего округа поступает много заявлений: кому-то нужен мини-стадион, кому-то — небольшая спортивплощадка для активного отдыха. В микрорайоне Садовом мы выбрали первый вариант, так как здесь много высоток и у жителей есть очень большой запрос на спорт. Мы действуем по выработанной схеме: прежде чем строить тот или иной объект или благоустраивать двор, мы обязательно встречаемся и обсуждаем все предстоящие работы с жителями. Например, у дома на ул. Старцева, 5 установили многофункциональное сооружение для всех желающих.



Депутат Сергей Захаров (слева) проверяет возможности силовой зоны

ящих. Я выступаю именно за такие сооружения.

Кроме того, Ирина Горбунова подчеркнула, что строительство таких спортивплощадок является частью благоустройства дворов. Так что свои плюсы получают не только любители спорта, но и те, кто просто любит гулять и проводить время на свежем воздухе.

«Открытие мини-стадиона — важный шаг для развития массового спорта в этом микрорайоне, а в итоге — во всём городе. Мини-стадион выполнили из прочных безопасных материалов, чтобы он дарил радость всем жителям долгие годы», — отмечает Сергей Сапегин, председатель городского комитета по физической культуре и спорту.

С этим согласны и местные жители. Например, Рустам Гиваев живёт в соседнем дворе и рад, что наконец-то не надо ходить далеко, чтобы заниматься физкультурой.

«Мне часто приходится ходить по району и смотреть, где есть более-менее хорошие турники. Но ещё хуже, если хочешь с приятелями поиграть в баскетбол. Сейчас нам будет намного проще. Хорошо, что такие спортивплощадки открываются чаще. Кстати, позанимавшись на одной из них, пусть даже вдалеке от дома, ты сразу находишь новых знакомых», — говорит приверженец здорового образа жизни.

После церемонии открытия спортивной площадки всех собравшихся, а их было несколько десятков человек, показательными выступлениями

явились порадовали ученики секции восточных единоборств.

В 2019 году строительство мини-стадионов велось сразу в четырёх районах краевого центра: Свердловском, Индустриальном, Мотовилихинском и Кировском. В завершающей стадии строительных работ находятся только три объекта: на ул. Лихвинской, 29 и ул. Смарандской, 100 в Свердловском районе, на ул. Чистопольской, 25 в Кировском районе. В результате к концу года в Перми будет уже 44 дворовых спортивплощадки.

Полностью готов к работе и новый стадион на базе пермской школы №2 им. Татищева, где оборудовали футбольное поле с прорезиненной беговой дорожкой, баскетбольную и волейбольную площадки. Помимо этого, на прошлой неделе открылся новый мини-стадион на ул. Пихтовой, 28а в микрорайоне Владимирском, в округе председателя Пермской городской думы Юрия Уткина.

Согласно национальному проекту «Демография», утверждённому президентом РФ Владимиром Путиным, к 2024 году каждый второй житель Пермского края должен регулярно заниматься спортом. В настоящее время в Прикамье спорт и физическая культура на регулярной основе вошли в жизнь почти 900 тыс. человек, что составляет более 36% населения края. К 2024 году этот показатель планируется увеличить до 55%.

Сергей Онорин,
Дмитрий Енцов



Депутаты Ирина Горбунова и Василий Кузнецов



Спортивплощадка на ул. Старцева, 5